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Községi Önkormányzat 
 
Völcsej     
 
9/2014. 
 
 
 
 
 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: 2014. december 29-én a Kulturotthonban megtartott közmeghallgatásról.  
 
Jelen vannak: Szőke Attila polgármester 
                       Pusker István alpolgármester   
                       Hetzer Tamás Sándor                       
                       Pintér Gergely  
                       Sárai Sándor képviselők  
                       Lukács Antalné jegyző  
                       46 fő választópolgár  
 
                
Szőke Attila: köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-
testület tagjai teljes létszámban megjelentek, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
 
Szőke Attila a napirendekre az alábbi határozati javaslatot teszi: 
  
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat fogadja  
el a mai ülésén: 
 
1.)Beszámoló az önkormányzat 2014.évi munkájáról és következő évi terveiről 
 
2.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2014.évi működéséről   
 
3.) A képviselő-testület 2015.évi munkatervének elfogadása  
 
4.) Egyéb feladatok  
 
Határidő: Azonnal  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
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45/2014.(XII.29.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi 
napirendi pontokat fogadja el a mai ülésén: 
 
1.)Beszámoló az önkormányzat 2014.évi munkájáról és következő évi terveiről 
 
2.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2014.évi működéséről   
 
3.) A képviselő-testület 2015.évi munkatervének elfogadása  
 
4.) Egyéb feladatok  
 
Határidő: Azonnal  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
 
1.)Beszámoló az önkormányzat 2014.évi munkájáról és következő évi terveiről 
 
                                                     ( írásos előterjesztés csatolva ) 
 
 
Szőke Attila szóbeli kiegészítése: 
 
Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy 2015.január 1-től a bel –és külterületi árkok  
ellenőrzése a Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz kerül,ebből kifolyólag nagyobb  
hangsúlyt fognak fordítani a megfelelő vízelvezetésre. Elmondja, hogy már az előző  
években is többször felhívtuk a lakosság figyelemét arra,hogy az ingatlantulajdonosok 
feladata az árkok tisztítása, karbantartása. Aki ezen kötelezettségének nem tesz eleget,az 
ellenőrző hatóságtól bírságra számíthat,melynek a legkisebb összege 50 000 Ft. 
Elmondja, hogy Szabó Zoltán mezőgazdasági vállalkozó a saját költségén a kertaljai árok  
tisztítását elvégezte,jó lenne ha ezt mások is követnék a gazdálkodók közül. 
 
Jó lenne ha sikerülne megelőzni a néhány évvel ezelőtt bekövetkezett belterületi árvizet, mely  
több lakóingatlant is veszélyeztetett, és fel kellett szedetni több helyen a hidakat,melyet az 
érintettek nehezen vettek tudomásul. 
 
Kéri a lakosságot, hogy a kutyák elzárására nagyobb gondot fordítsanak,mivel sok a 
közterületen kóborló eb,és az utcán közlekedőkre veszélyt jelentenek. 
 
Tájékoztatja a lakosságot arról, hogy a hulladékgazdálkodást végző közszolgáltató,a 
következő év elejétől a szelektív gyűjtőszigetet megszűnteti,az itt lévő harangokat elszállítják. 
A PET palackok gyűjtésére és elszállítására csak kéthavonta kerül sor, melyhez a 
közszolgáltatótól kell megvásárolni a zsákokat. Ezen változásról a lakosságot időben 
tájékoztatni fogjuk.  
  
Tájékoztatja a lakosságot arról, hogy a következő évek legnagyobb fejlesztése, melyet az  
unió is támogat a kerékpárút kiépítése lesz. Ennek becsült költsége 98 M Ft, ehhez  
85 %-os támogatás hívható le célirányosan, és az önrész összege is jelentős kb.18 M Ft. 
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Mivel önkormányzatunk ekkora összeget nem tud előteremteni, így a lakossági hozzájárulásra 
is szükség lesz,esetlegesen egy új adó bevezetésére is sor kerülhet pl.a magánszemélyek 
kommunális adójára gondolok. Megkérdezi a jelenlévőket ennek érdekében hajlandók 
lennének-e támogatást adni,vagy adót fizetni ? 
Várhatóan ezen fejlesztés csak konzorciumban valósítható meg az érintett települések, 
önkormányzatok  összefogásával. A kerékpárút Fertőszentmiklóstól Lövőn és Völcsejen 
keresztül Sopronhorpácsig épülhetne meg, kb.780 M Ft-os költséggel. 
Lövő község Önkormányzatának polgármestere elképzelhetőnek tartja ebben a projektben 
a gesztor szerepet,és vállalná,hogy az önrész biztosításához kamatmentes visszafizetendő  
támogatást nyújtsanak annak érdekében,hogy térségünkben a kerékpárút kiépülhessen. 
 
Tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy a temető fejlesztési és a játszótéri projekt 
befejeződött, ez közel 12,5 M Ft-os beruházás volt, melyhez 9,8 M Ft-os támogatást kaptunk. 
Az önrész előteremtése érdekében 4 M Ft élőfinanszírozó hitelt vettünk fel a Lövő és Vidéke 
Takarékszövetkezettől, melynek egy részét saját forrásból,2 M Ft-ot Lövő Község 
Önkormányzatának támogatásával 2014.december 23-án visszafizettünk. 
A projekt befejezése után az MVH –tól hiánypótlást kaptunk, melynek teljesítése megtörtént, 
most a záró ellenőrzésre várunk, ezt követően kerülhet sor a hátralévő támogatási összeg 
kifizetésére.  
 
Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy erősíteni szeretné a településen a civil szervezetek  
összefogását.  Ennek érdekében a Tűzoltó Egyesület tagjai szilveszter napján óév búcsúztatót  
szerveznek az önkormányzat előkertjében,melyen a völcseji Népdalkör is fellép.  
A rendezvényre a lakosságot tisztelettel meghívják.     
 
Köszönetét fejezi ki azon lakosoknak akik a temető kerítés, és az orvosi rendelő melletti 
kerítés lebontásában társadalmi munkát végeztek. Munkájukkal jelentős költséget takarított 
meg az önkormányzat. 
 
 
Kérdések, hozzászólások: 
 
Bessenyei Tamás: a településen nagyon keskeny az út, az autók gyorsan hajtanak,jó lenne 
ha sebességkorlátozó táblát helyeznének ki. A kerékpárútra nagy szükség van,ennek 
támogatásától sem zárkózunk el. Megkérdezi miért nem az út mellett kerül kiépítésre  
a kerékpárút ?  
Elmondja, hogy ők nem szállítatnak szemetet mégis valaki bejelentést tett a közszolgáltatónál, 
és utólag kivetettek rájuk egy nagyobb összeget,és csak 120 l-es edényzet  megvásárlását 
engedélyezik. 
 
Pusker István: a községben egy Faluszépítő Egyesületet szeretnénk létrehozni, megalakítani 
és ehhez  várjuk azokat akik ebben szeretnének részt venni,és ehhez csatlakozni. 
Tagdíjat is tervezünk, és elképzelhetőnek tartjuk, hogy a lakosok ehhez hozzájárulnának  
kb.1 000 Ft-ra gondoltunk. 
 
Kéry Katalin: településünk utcája elhanyagolt,régen mindenki előtt voltak virágok,nagyobb 
gondot fordítottak az emberek a házuk előtti terület szebbé tételére. Az igényesebb virágosabb 
környezet megteremtése érdekében szeretnénk egyesületet alakítani, és várjuk ehhez 
csatlakozni szándékozókat.  
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Ennek érdekében januárban egy összejövetelt tervezünk, itt bővebben ismertetnénk az 
elképzeléseinket. Úgy tudom csak az egyesületek pályázhatnak támogatásra,más szervezet 
nem.      
 
A női mosdó jelenlegi állapotára szeretném felhívni a figyelmüket, mivel a higéniai  
előírásoknak nem mindenben felel meg. A falunapon pl. hiányzott a WC papír és a 
törölköző, ezen kívül szükség lenne egy kisebb fedeles tárolóra is. Úgy gondolom a  
meghívott vendégek nem igazán alkottak jó képet  a helyiségről,és így a településről sem. 
Javasolnám egy elektromos kézszárító, szappantartó és egy tároló edény elhelyezését. 
 
 
Tóth Dezsőné: az egyesület mellett nem tenném le a voksomat, mivel sok az ezzel járó  
adminisztráció. Több éve már a Népdalkörnél mi is próbálkoztunk egyesületté váln, 
de emiatt ezen szándékokról letettünk,hiszen így is lehet támogatást adni,tagdíjat is szedünk  
a tagoktól,bál is rendezünk, melynek segítségével önfenntartóvá  váltunk. Magunk varjuk  
a ruháinkat,saját költségünkön megyünk el a fellépéseinkre. Heti egy alkalommal próbálunk a 
könyvtár helyiségébe ezt is úgy szervezzük, hogy a nyitvatartási idő egybe essen és ne kelljen 
külön fűteni a helyiséget. 
Községünkben már hat éve működik a mobil könyvtár, kettő éve szervezünk előadásokat  
a könyvtárban évente 4 alkalommal, melyhez 150 000 Ft támogatást kapunk a Megyei  
Könyvtártól. Előadásainkon neves előadók vesznek részt, általában a faluból 40-50 fő  
el jön ezekre,és megelégedéssel,szép élményekkel távoznak.   
 
Kérem a könyvtár helyiségbe idegeneket ne engedjenek be,mivel itt közel 1 M Ft értékű új 
könyv található,melyekért felelősséget a könyvtárosnak kell vállalni. A könyvtár egy 
közösségi tér több funkciót is ellát, de ennek biztosítása csak szervezetten történhet. 
 
A női mosdó ügyét már mi is felvettük, a korábbi könyvtári beszámolónk kapcsán,de ez 
ügyben előrelépést nem tapasztaltunk,kérem mielőbbi szíves intézkedésüket. 
 
Kérem a temetőben a ravatalozó mögé helyezzenek ki még egy konténert,hiszen  
van akiknek  nagyon messzire kell az elszáradt virágot hordani.     
 
Érdeklődöm a templom mellett lesz-e parkoló és a kialakítását hogyan tervezik ? 
 
 
Poós Anna Margit: A faluban gondot jelentenek az utcán kóborló ebek, kérem ezügyben 
a szíves intézkedésüket, hiszen a gyermekek félnek a buszhoz kimenni. 
 
A faluvégi buszvárónál a nagyobb esőzések idején megáll a víz, mit lehet tenni ez ügyben, 
ehhez kérem a képviselők segítségét. 
 
Településünkön nagy az átmenő forgalom, mielőbb szükség lenne a kerékpárútra. 
 
Krammerhoffer Árpád: több hozzászóló a női mosdó állapotát kifogásolta, kérem a férfi WC-
re is fordítsanak nagyobb gondot. 
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Kovács Tibor: nagyon rendezett a temetőnk, szép lett a kerítés, dicséret illeti a gondnokot 
és a közmunkást. Nem terveznek-e esőbeállót a temetői bejárathoz ? 
A Faluszépítő Egyesület ötletét jónak tartom, próbálják meg működtetni, hiszen ezáltal  
szebbé tehetjük a környezetünket.  
 
 
Szőke Attila reagál a felvetésekre: 
 
A településünkön átmenő út négyjegyű, a Magyar Közút  fenntartásában van,sebesség- 
korlátozó táblát csak ők helyezhetnek ki. 
A kerékpárútra a tervek már több éve elkészültek, a közút csak szigorú feltételekkel  
engedélyezte volna,hogy az úton kerüljön kiépítésre,és a költsége is duplájába kerülne 
mint a jelenlegi,ezért vetettük el ezen lehetőséget. 

 
A községben a lakosok 110 l –es edényzetben szállítatják el a hulladékukat,de lehetőség van 
kisebb edényzet elszállíttatására is.. 
 
A környező településeken több helyen működik Faluszépítő szervezet,de ezek nem 
egyesületként működnek,mégis hatékonyan el tudják látni a feladataikat. 
Nálunk is aktívan részt tudnának venni a tagok a gondnokkal együtt a virágosításban. 
 
Köszönemet fejez ki Krammerhoffer Árpádnak aki évente térítésmentesen sok virágot 
ajánl fel a közterületeink szebbé tételére.   
 
Az egyesület cégbírósági bejegyzése nehézkes, hosszú időt vesz igénybe,és az különféle  
szervekhez történő adatszolgáltatások is nagy terhet rónak a vezetőkre. Természetes 
ennek lehetőségétől nem zárkózunk el, ha így döntenének a tagok. 
A tagdíjfizetés a tagokra lenne kötelező érvényű,a lakosság ehhez csak támogatást nyújthat, 
de ennek összegét nem lehet meghatározni. 
 
A női mosdóban a szükséges felszereléseket elhelyezzük,ezek nem jelentenek akkora 
költséget. Sajnos az orvosi rendelőből is eltűnnek a WC papírok,a temetői mosdóból még a 
csapokat is eltulajdonították. 
 
Az ebtulajdonosakat a jegyző asszony fel szokta szólítani, de ez nem minden esetben 
eredményes. A lövői állatorvost felkérem,hogy ellenőrizze a chipek meglétét az ebeknél.  
Ellenük a Kormányhivatalhoz lehet feljelentést tenni, mivel nekünk több hatáskörük nincs. 
 
A könyvtárba én engedtem meg, hogy idősek napján a fellépők átöltözhessenek, más személy 
nem ment be oda. Legközelebb a helyiség használat előtt egyeztetünk a könyvtárossal. 
 
A temetőben több személy kifogásolta a fák kivágását, pedig sajnos nemrég néhány centin  
múlott,hogy egy fa nem egy síremlékre dőlt rá. Még bele gondolni rossz mekkora kárt  
okozott volna az érintett hozzátartozóknak. Egyébként csak a mi temetőkben vannak ekkora 
fák, máshol nincsenek. Egyenlőre esőbeállott a temetői úthoz nem terveztünk.    
 
A temetőben a szemét elhelyezése 10 m-re lehet a bejárattól.    
 
Az ÁFÉSZ területét eladták, a templom mellett szeretnénk majd kialakítani parkolót,ennek 
előkészítése  most van folyamatban.    
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2.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2014.évi működéséről   
 
 
                                              ( írásos előterjesztés csatolva ) 
 
   
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
                                       
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 
2014. évi működéséről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
 
 Határidő: Azonnal                 
 
 Felelős: Lukács Antalné jegyző  
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek.  
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
46/2014.(XII.29.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
                                              Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi működéséről  
                                              szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
 
                                              Határidő: Azonnal  
 
                                              Felelős: Lukács Antalné jegyző  
 
 
 
 
3.)A képviselő-testület 2015.évi munkatervének elfogadása  
 
Szőke Attila : ismerteti a képviselő-testület a 2015.évi munkatervét. Elmondja, hogy 
a  terv a fő napirendi pontokat tartalmazza,természetesen a felmerülő egyéb ügyeket a 
képviselő-testület megtárgyalja.   
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi munkatervét az 
előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: Folyamatos         
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Felelős: Szőke Attila polgármester 
               
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
 
47/2014.(XII.29.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  
                                              2015. évi munkatervét az előterjesztésben foglalt tartalommal 
                                              elfogadja. 
 
                                              Határidő: Folyamatos  
 
                                              Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
 
4.)Egyéb feladatok 
 
Lukácsné : Völcsej község közigazgatási területén a Kisalföldi Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. látta el a település hulladékelszállítását, kezelését. Völcsej Község 
Önkormányzata és a nevezett közszolgáltató között fennálló szerződés 2014. december 31. 
napjával megszűnik, és a szerződést nem kívánták meghosszabbítani.  
 
A hulladékszállítás megoldására három szolgáltatótól -STKH Sopron és Térsége 
Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-től,a Sárvári Zöld Pont Nonprofit 
Kft-től,és a büki Parkom Bt-től kértük írásban ajánlatot. Sajnos egyik sem vállalta el a 
közszolgáltatást. Az első kettő azonnal elutasította a kérelmünket, Bükön pedig Bük Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete nem támogatta a 6 önkormányzat által benyújtott 
bővítési kérelmet. 
 
Mivel felmerült annak lehetősége is, hogy településünk 2015. január 1-jétől hulladékszállítási 
közszolgáltató nélkül marad, felvettük a kapcsolatot a Győr-Moson-Sopron Megyei 
Katasztrófavédelem Soproni Kirendeltségével (továbbiakban: Katasztrófavédelem), és 
tájékoztattuk őket a kialakult helyzetről. 
 
Hozzászólás: 
 
 Szőke Attila: 2014. december 8-án egyeztető tárgyaláson vettünk részt a Katasztrófa- 
védelemnél másik 7 érintett település polgármesterével együtt. A tárgyaláson jelen voltak a 
Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft, illetve a Sopron és Térsége 
Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft (továbbiakban: STKH), valamint 
Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) 
képviselői. A legfőbb cél az volt, hogy olyan megoldás szülessen, mellyel elkerülhető az 
ügyben a Katasztrófavédelem hatáskörébe tartozó kijelölési procedúra. Mivel a jelenlegi 
szolgáltatónak, és településünknek sem érdeke, hogy úgymond „kényszerítve” történjen a 
hulladékszállítás, ezért átmeneti megoldás szükséges, hogy mindkét fél érdekei a jelenleg 
kialakult helyzetben a lehető legkevésbé sérüljenek. A hosszú távú, megnyugtató biztos 
megoldás az lenne, ha Völcsej belépne a Társulásba, és az STKH látná el a hulladékszállítást.  
 
 



10 
 

Ehhez azonban először is kérvényeznünk kell felvételünket a Társulásba, majd a Társulási 
Tanácsnak a soron következő ülésen dönt a csatlakozásunkról, ezt követően az illetékes 
környezetvédelmi hatóság engedélyezetési eljárását kell lefolytatni részükről. Ez a folyamat, 
Mágel Ágost a Társulás elnöke tájékoztatása alapján fél évet igényel. 
 
A Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. egy csökkentett tartalmú közszolgáltatást 
ajánlott fel  kompenzációs ár megfizetésével.Tájékoztattam a szolgáltatót, hogy ezt tartom 
elfogadhatónak. 
 
A Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2014.december 12-én szerződéstervezetet 
küldött részünkre, melyben a jelenlegi árakon (jogszabályhoz kötöttek), települési 
hozzájárulást nem igényelve, de csökkentett tartalommal (lombtalanítás és „zöldharangok” 
nélkül, 2 havi gyakorisággal szelektív zsákelszállítás) további fél évvel, 2015. június 30-ig 
meghosszabbítaná Völcsejen a közszolgáltatás időtartamát. 
 
Lomtalanítás ez évben még a cég költségén elvégeztettük, igaz rövid idő állt rendelkezésünkre 
a lakosság tájékoztatóra. A Pet palackok gyűjtése kéthavonta történne. Lehetőség van arra, 
hogy az ingatlantulajdonos max.3 db átlátszó/fehér zsákot kitegyen alkalmanként, illetve a 
szolgáltatótól is igényelhető 60 Ft +ÁFA összegért zsák. A vásárlási lehetőségről a lakosságot 
időben tájékoztatni fogjuk. 
 
Javaslom továbbá, hogy önkormányzatunk csatlakozzon a Társuláshoz, annak érdekében, 
hogy 2015. július 1-jétől az STKH szolgáltathassa településünkön a hulladékszállítást, ezzel 
vélhetően hosszú időre megoldva a hulladékgazdálkodással kapcsolatos bizonytalan helyzetet. 
A társuláshoz csatlakozni csak naptári év első napján lehet, eszerint 2016.január 1-jétől 
lehetséges a becsatlakozás a Társuláshoz. De úgy gondolom erre próbálnak az érintettek  
valamilyen megoldást találni. Amennyiben nem sikerülne, elképzelhető hogy újabb fél évig a 
jelenlegi szolgáltatót bízza meg a Katasztrófavédelem. 
  
 
Kérdés,hozzászólás: 
 
Hetzer Tamás Sándor: a Pet palackok elszállítása mikor várható ? 
 
Pusker István: jobban öröltem volna ha a büki Parkom Bt. látta volna el a közszolgáltatást. 
 
 
Szőke Attila reagál a felvetésekre: 
 
Ezévben a PET palackok gyűjtése a még a szokott napon és időben történik. 
A következő évben már csak februárban lesz, de ennek pontos időpontja még ismert. 
Erről majd a lakosságot időben tájékoztatni fogjuk. 
 
A Parkom Bt. támogatta a 6 községet érintő bővítési kérelmet, de a többségi tulajdonos  
Bük Város Önkormányzatának Képviselő-testülete zárt ülésen a kérelmünket elutasította, 
ennek okát nem ismerjük. A Parkom Bt.kb.100 Ft-tal olcsóbban szállítja az illetékességi 
körébe tartozó településeken a hulladékot,így a jelenlegi árakon nem lett volna veszteséges ez 
a bővítés,így számunkra is érthetetlen miért döntettek másként. 
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Szőke Attila az alábbi határozati javaslat teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2015. január 1-jétől, 
2015. június 30-ig a Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (székhely: 9200 
Mosonmagyaróvár, Erkel Ferenc út 10.) közszolgáltatóval kívánja végeztetni Völcsej község 
közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a közszolgáltatási szerződés 
aláírására. 
 
Határidő: 2014.december 31.  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
              Lukács Antalné jegyző 
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
  
48/2014.(XII.29.)határozat:Völcsej Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
                                             2015. január 1-jétől, 2015. június 30-ig a Kisalföldi 
                                             Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (székhely: 9200 
                                             Mosonmagyaróvár, Erkel Ferenc út 10.) közszolgáltatóval 
                                              kívánja végeztetni Völcsej község közigazgatási területén a 
                                             hulladékgazdálkodási közszolgáltatást. 
 
                                              A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a  
                                              közszolgáltatási szerződés aláírására. 
 
                                              Határidő: 2014.december 31.  
 
                                              Felelős: Szőke Attila polgármester 
                                                            Lukács Antalné jegyző  
 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslat teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván a 
Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz,és kéri a tagfelvételét. 
 
A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert, a határozat közlésével.  
 
Határidő: 2014.december 31.  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 

 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
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A képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
 
49/2014.(XII.29.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 
                                              hogy csatlakozni kíván a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
                                              Önkormányzati Társuláshoz, és kéri a tagfelvételét. 
 
                                               A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert, a határozat 
                                               közlésével.  
 
                                               Határidő: 2014.december 31.  
 
                                               Felelős: Szőke Attila polgármester 

 
 

Lukácsné: ebben évben a képviselő-testület a Tóth Dezsőnét bízta meg könyvtári és 
közművelődési feladatok ellátásával. Tiszteletdíját havi 10 000 Ft-ban állapította meg. 
Javaslom nevezett személy kérésére a tiszteletdíját emeljék meg. 
A megbízási szerződése 2014. december 31-el lejár, így a feladatok ellátása érdekében  
annak további meghosszabbítása szükséges. 
                                                                                                                                    
Hozzászólás:  
 
Szőke Attila : javaslom változatlan feltételekkel a feladatok ellátásával továbbra is 
Tóth Dezsőnét bízzuk meg. A szűkös költségvetésünk nem teszi lehetővé a tiszteletdíjának 
a megemelését. 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. január 01-től –  
2015. december 31-ig a könyvtári és közművelődési feladatok ellátásával Tóth Dezsőnét 
bízza meg. 
 
A képviselő-testület a megbízási díját havi 10 000 Ft állapítja meg. A képviselő-testület 
megbízza a polgármestert határozat közlésével. 
     
Határidő: 2015. január 15. 
  
Felelős: Szőke Attila polgármester 
              Lukács Antalné jegyző 
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
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